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Câu 1: Cho hình chóp 
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 có đáy là hình bình hành. 
[image: image2.wmf]O

 là giao điểm của 
[image: image3.wmf]AC

 và 
[image: image4.wmf]BD

, 
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 là trung điểm 
[image: image6.wmf]SC

. Khi đó giao tuyến của 
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mpSAB

 và 
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 là:
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A. Đường thẳng d đi qua 
[image: image10.wmf]D

 và song song với 
[image: image11.wmf]SA

.

B. Đường thẳng d đi qua 
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 và song song với 
[image: image13.wmf]SA

.

C. Đường thẳng 
[image: image14.wmf]SO

.

D. Đường thẳng d đi qua 
[image: image15.wmf]B

 và song song với 
[image: image16.wmf]OG

.
Câu 2: Phương trình 
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 có nghiệm là:
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Câu 3: Phương trình 
[image: image22.wmf]3cot30
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 có nghiệm là

A. 
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B. 
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Câu 4: Một hộp có 
[image: image27.wmf]4

 viên bi đỏ, 
[image: image28.wmf]5

viên bi trắng và 
[image: image29.wmf]6

 viên bi vàng. Chọn ra 
[image: image30.wmf]3

 viên bi từ hộp đó. Hỏi có bao nhiêu cách chọn để trong số bi lấy ra không có đủ cả ba màu?

A. 
[image: image31.wmf]535

.
B. 
[image: image32.wmf]335

.
C. 
[image: image33.wmf]453

.
D. 
[image: image34.wmf]654

.
Câu 5: Cho hình chóp 
[image: image35.wmf].
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 có đáy là hình thang đáy lớn 
[image: image36.wmf]AD

. 
[image: image37.wmf]M

 là trung điểm của 
[image: image38.wmf]SB

, 
[image: image39.wmf]N

 là trung điểm 
[image: image40.wmf]SC

. Khi đó giao tuyến của 
[image: image41.wmf](
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 và 
[image: image42.wmf](
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 là:
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A. Đường thẳng d đi qua 
[image: image44.wmf]S

 và song song với 
[image: image45.wmf]SD

.

B. Đường thẳng 
[image: image46.wmf]SO

, với 
[image: image47.wmf]O

 là giao điểm của 
[image: image48.wmf]AC

 và 
[image: image49.wmf]BD

.

C. Đường thẳng 
[image: image50.wmf]MN

.

D. Đường thẳng 
[image: image51.wmf]MF

, với 
[image: image52.wmf]F

 là giao điểm của 
[image: image53.wmf]AB

 và 
[image: image54.wmf]CD

.
Câu 6: Có 
[image: image55.wmf]3

 lô hàng. Người ta lấy ngẫu nhiên mỗi lô một sản phẩm, biết rằng xác suất để được một sản phẩm có chất lượng tốt ở từng lô hàng lần lượt là:
[image: image56.wmf]0.5, 0.6, 0.7

. Xác suất để trong 
[image: image57.wmf]3

 sản phẩm lấy ra có ít nhất một sản phẩm tốt là:

A. 
[image: image58.wmf]0,65

.
B. 
[image: image59.wmf]0,79

.
C. 
[image: image60.wmf]0,94

.
D. Đáp án khác.
Câu 7: Tìm tất cả các nghiệm của phương trình 
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A. 
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B. 
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Câu 8: Cho hình chóp 
[image: image66.wmf].
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 có đáy là hình bình hành. Giao tuyến của 
[image: image67.wmf](

)

mpSAD

 và 
[image: image68.wmf](

)

mpSBC

 là:
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A. Đường thẳng 
[image: image70.wmf]SO

, với 
[image: image71.wmf]O

 là giao điểm của 
[image: image72.wmf]AC

 và 
[image: image73.wmf]BD

.

B. Đường thẳng đi qua 
[image: image74.wmf]S

 và song song với 
[image: image75.wmf]DC

.

C. Đường thẳng đi qua 
[image: image76.wmf]S

 và song song với 
[image: image77.wmf]AD

.

D. Đường thẳng đi qua 
[image: image78.wmf]S

 và song song với 
[image: image79.wmf]BD

.
Câu 9: Từ thành phố 
[image: image80.wmf]A

 đến thành phố 
[image: image81.wmf]B

có 
[image: image82.wmf]4

 con đường, từ thành phố 
[image: image83.wmf]B

đến thành phố 
[image: image84.wmf]C

có 
[image: image85.wmf]3

 con đường. Hỏi có tất cả bao nhiêu con đường đi từ thành phố 
[image: image86.wmf]A

 đến thành phố 
[image: image87.wmf]C

 phải đi qua 
[image: image88.wmf]B

?

A. 
[image: image89.wmf]4

.
B. 
[image: image90.wmf]7

.
C. 
[image: image91.wmf]3

.
D. 
[image: image92.wmf]12

.
Câu 10: Tổng các hệ số trong khai triển 
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1

n

x

x

æö

+

ç÷

èø

 là 
[image: image94.wmf]1024

. Tìm hệ số chứa 
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A. 
[image: image96.wmf]120

.
B. 
[image: image97.wmf]792

.
C. 
[image: image98.wmf]210

.
D. 
[image: image99.wmf]972

.
Câu 11: Cho hình chóp 
[image: image100.wmf].

SABDC

 có đáy là tứ giác lồi, 
[image: image101.wmf]O

 là giao điểm 
[image: image102.wmf]AD

 và 
[image: image103.wmf]BC

. Giao tuyến của 
[image: image104.wmf](
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 và 
[image: image105.wmf](

)
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 là:
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A. Đường thẳng 
[image: image107.wmf]AD

 là giao tuyến cần tìm.
B. Đường thẳng 
[image: image108.wmf]SO

 là giao tuyến cần tìm.

C. Đường thẳng 
[image: image109.wmf]BC

 là giao tuyến cần tìm.
D. Hai điểm 
[image: image110.wmf]S

 và 
[image: image111.wmf]O

 là giao tuyến cần tìm.
Câu 12: Phương trình 
[image: image112.wmf]135
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 có nghiệm là:
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B. 
[image: image114.wmf]5
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C. Phương trình vô nghiệm.

D. 
[image: image116.wmf]5
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Câu 13: Gọi 
[image: image117.wmf], 
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 lần lượt là giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image118.wmf]2cos1
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. Khi đó ta có:

A. 
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Câu 14: Cho hình chóp 
[image: image123.wmf].
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. Giao tuyến của 
[image: image124.wmf](
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 và 
[image: image125.wmf](
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 là:
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A. Đường thẳng 
[image: image127.wmf]AB

 là giao tuyến cần tìm.
B. Đường thẳng 
[image: image128.wmf]SC

 là giao tuyến cần tìm.

C. Đoạn thẳng 
[image: image129.wmf]AB

 là giao tuyến cần tìm.
D. Đoạn thẳng 
[image: image130.wmf]BC

 là giao tuyến cần tìm.
Câu 15: Trong một lớp học có 
[image: image131.wmf]35

 học sinh. Muốn chọn ra 
[image: image132.wmf]1

 lớp trưởng, 
[image: image133.wmf]1

 lớp phó thì số cách chọn là:

A. 
[image: image134.wmf]2

35

A

.
B. 
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.
D. 
[image: image137.wmf]2
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Câu 16: Cho hình chóp 
[image: image138.wmf].
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 có đáy ABCD là tứ giác lồi. 
[image: image139.wmf]O

 là giao điểm của 
[image: image140.wmf]AC

 và 
[image: image141.wmf]BD

, 
[image: image142.wmf]M

 là điểm thuộc 
[image: image143.wmf]SB

. Khi đó giao điểm của 
[image: image144.wmf]DM

 và 
[image: image145.wmf](
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 là: 
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A. Điểm 
[image: image147.wmf]O

.

B. Điểm giao của 
[image: image148.wmf]DM

 và 
[image: image149.wmf]SO

 (nếu có).

C. Điểm giao của 
[image: image150.wmf]DM

 và 
[image: image151.wmf]AB

 (nếu có).
D. Điểm giao của 
[image: image152.wmf]DM

 và 
[image: image153.wmf]AC

 (nếu có).
Câu 17: Hệ số của 
[image: image154.wmf]7
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 trong khai triển 
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Câu 18: Tập xác định của hàm số 
[image: image160.wmf]tan2
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 là tập nào sau đây?

A. 
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B. 
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Câu 19: Cho hình chóp 
[image: image165.wmf].
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. Giao điểm của đường thẳng 
[image: image166.wmf]SC

 và 
[image: image167.wmf](

)

mpSAB

 là:
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A. Điểm 
[image: image169.wmf]A

 là giao điểm cần tìm.
B. Điểm giao của 
[image: image170.wmf]SC

 và 
[image: image171.wmf]AB

 (nếu có).

C. Điểm 
[image: image172.wmf]S

 là giao điểm cần tìm.
D. Điểm 
[image: image173.wmf]C

 là giao điểm cần tìm.
Câu 20: Cho hình chóp 
[image: image174.wmf].
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 có đáy là hình bình hành. Giao tuyến của 
[image: image175.wmf](

)

mpSCD

 và 
[image: image176.wmf](
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 là:
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A. Đường thẳng đi qua 
[image: image178.wmf]S

 và song song với 
[image: image179.wmf]AD

.

B. Đường thẳng đi qua 
[image: image180.wmf]S

 và song song với 
[image: image181.wmf]AB

.

C. Đường thẳng đi qua 
[image: image182.wmf]S

 và song song với 
[image: image183.wmf]AC

.

D. Đường thẳng 
[image: image184.wmf]SO

, với 
[image: image185.wmf]O

 là giao điểm của 
[image: image186.wmf]AC

 và 
[image: image187.wmf]BD

.
Câu 21: Phát biểu nào sau đây đúng? Giao tuyến của hai mặt phẳng là:

A. Đường thẳng chung của hai mặt phẳng đó.
B. Hai điểm chung của hai mặt phẳng đó.

C. Tam giác chung của hai mặt phẳng đó.
D. Đoạn thẳng chung hai mặt phẳng đó.
Câu 22: Cho hình chóp 
[image: image188.wmf].
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 có đáy là hình bình hành. M là điểm nằm trên đoạn 
[image: image189.wmf]DC

. Giao tuyến 
[image: image190.wmf](
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 và 
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[image: image192.png]




A. Đoạn thẳng 
[image: image193.wmf]SE

, với 
[image: image194.wmf]E

 là giao điểm của 
[image: image195.wmf]AM

và 
[image: image196.wmf]BC

 (nếu có).

B. Đường thẳng 
[image: image197.wmf]SF

, với 
[image: image198.wmf]F

 là giao điểm của 
[image: image199.wmf]AM

 và 
[image: image200.wmf]SC

 (nếu có).

C. Đường thằng 
[image: image201.wmf]SE

, với 
[image: image202.wmf]E

 là giao điểm của 
[image: image203.wmf]AM

 và 
[image: image204.wmf]BC

 (nếu có).

D. Đường thẳng 
[image: image205.wmf]SH

.
Câu 23: Cho các chữ số: 
[image: image206.wmf]1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9.

 Hỏi có bao nhiêu số có 
[image: image207.wmf]3

 chữ số khác nhau, và số đó chia hết cho 2, được lập ra từ các chữ số trên?

A. 
[image: image208.wmf]504

.
B. 
[image: image209.wmf]252

.
C. 
[image: image210.wmf]729

.
D. 
[image: image211.wmf]224

.
Câu 24: Có 
[image: image212.wmf]2

 hộp bút chì màu. Hộp thứ nhất có có 
[image: image213.wmf]5

 bút chì màu đỏ và 
[image: image214.wmf]7

 bút chì màu xanh. Hộp thứ hai có có 
[image: image215.wmf]8

 bút chì màu đỏ và 
[image: image216.wmf]4

 bút chì màu xanh. Chọn ngẫu nhiên mỗi hộp một cây bút chì. Xác suất để có 
[image: image217.wmf]1

 cây bút chì màu đỏ và 
[image: image218.wmf]1

 cây bút chì màu xanh là:

A. 
[image: image219.wmf]19

36

.
B. 
[image: image220.wmf]7
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C. 
[image: image221.wmf]5
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D. 
[image: image222.wmf]17
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Câu 25: Số nghiệm của phương trình 
[image: image223.wmf]915
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 với 
[image: image224.wmf][
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A. 5.
B. 3.
C. 4.
D. 6. 
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